



Житель Нестеровского района подозревается в совершении развратных действий в отношении 7-летней девочки

Черняховским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Нестеровского района, подозреваемого в совершении развратных действий в отношении ребенка, заведомо не достигшего 12-летнего возраста (ч.3 ст.135 УК РФ).

Совершение указанного преступления влечет за собой наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 12 лет с лишением права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью на срок до 20 лет.

По версии следствия, житель одного из поселков Нестеровского района, встретив на улице 7-летнюю девочку, под вымышленным предлогом увлек ее за собой в хозяйственную пристройку к собственному дому. Находясь в помещении пристройки, мужчина совершил в отношении девочки развратные действия. С заявлением о случившемся в правоохранительные органы обратилась мама малолетнего ребенка.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе расследования следствием будет проверена возможная причастность подозреваемого к совершению иных половых преступлений в отношении малолетних.

Сообщая о произошедшем, следственное управление Следственного комитета РФ по Калининградской области обращается ко всем родителям и законным представителям малолетних с просьбой не оставлять детей без должного внимания и не передоверять их посторонним.

Обо всех ставших Вам известными случаях преступных посягательств в отношении детей незамедлительно сообщайте в правоохранительные органы путем личного обращения либо по телефону: 02.

15 Августа 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715458>